Aplicaciones de los teoremas de Bolzano y de Rolle

1.- La ecuación xx = 326 tiene una sola solución positiva. Halla dicha solución con una cifra decimal teniendo en cuenta que la función xx es continua en R+.

2.- La ecuación x5 =5-3x  tiene una solución comprendida entre 1 y 2, ¿por qué?. Halla dicha solución con dos cifras decimales. Representando gráficamente las funciones f(x) =x5,

 g(x)= 5-3x, razona que la ecuación anterior no tiene más soluciones.

3.-Hallar 
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con un error menor que 0,05.

4.- La ecuación  ex = 1 + x  tiene la raíz  x = 0.  Prueba que no tiene más utilizando el teorema de Rolle.
5.- Sea f(x) = arc tg (1/x) + arc tg x. Comprueba que su derivada es nula y ,sin embargo, f no es una función constante. Para ello calcula f(-1) y f(1). ¿Cómo se explica esto?
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